Fonctions

3.1 Ensembles et intervalles
3.1.1 Soit A une partie de N définie par
A ={0; 132:8:4:5: 6; 7:8: 9}

Donner en notation énumérative les parties suivantes de A:
a) B={x € A| x est un multiple de 3}.
b) C = {x € A| x est un diviseur de 24}.
¢c) BNC, B—C,Cs(B)NCA(C).
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3.1.2 Expliciter les ensembles suivants:
a) A={zeR|2>+2=0}

b) B={reR|3JyeN: (22=19?%}

c) C={zeR||z+1]=2}

d) D={z€Z||z+3| <2} f,

e) E={zeR|z®=z} —
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3.1.3 Soit I'ensemble
E =1{1;2;3;4;5;6;7;8;9;10}.
Trouver une partition de £ comprenant 4 parties . ', .’telles que:
- AUC ={1;2;3;4}
- CUB = {4;5;7}
- EnD = {6;8;9;10}
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3.1.4 Déterminer la partie £ de N qui satisfait aux conditions:
- E C {1;2;3;4;5;6}
~- EC{1;3;4,6;7;8}
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3.1.5 Déterminer les sous-ensembles A et B de Z qui remplissent les conditions:

~ AUB =€ {1;2:3:4:5;6}

- ANB=10
- Vre A dye Bdesorteque x —y=1etVy € B, dv € A de sorte que v —y = 1.
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3.1.6 Trouver les parties A, B et C' de N qui remplissent les conditions :

-1leA

- {2;4}nB=10
-3eAnBnC
-4€ANnC
-ANB¢C
~-BuUC¢gA

- AUBUC ={1;2;3;4}
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3.1.7 Décrire les ensembles suivants a-

a) A={zeR| -3<z<5}

b) B={z€eR |4<z<5}

c) C={zeR|z<1}

d) D={zeR | z>10}

e) E={zeR|z>-2etx<2}
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3.1.8 Trouver deux ensembles A et B de.tels que
a) AUB={0;1;2;3;4tet ANB={}
b) AUB={0;1;2;3;4}et ANB={2;3 ;4}
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3.1.9 On donne trois intervalles I, J et K de R. Déterminer INJ, INK, I — (JUK),
(I —J)U (I — K) dans les cas suivants.

a) I=[-3; 4] J=[-2; 0] K=]-5; 3]

b) I=]-4;2] J=[-2;3] K=]-3;1]

c) I=]-5; 3] J=]-1; 5] K=[-3; 4]
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